

# Календарь для малышей

УЧИСЬ С ВЕСЕЛЫМИ ПОМОЩНИКАМИ:  
ЧЕРЕПАХОЙ, УЛИТКОЙ И БОЖЬЕЙ КОРОВКОЙ!

Дорогие родители,

благодарим вас за выбор продукции Lisciani!

Набор «Календарь для малышей» — это игра, разработанная для того, чтобы дать дошкольнику понятие цикличности. Разнообразный материал набора предлагает простые игры, оригинальные иллюстрации и считалочки, которые позволят ребенку, играя, разобраться в том, из чего состоит время, и как чередуются сезоны.



## **В состав набора входят:**

- 4 пазла с изображениями сезонов года
- Улитка-часы со стрелками
- Божья коровка с окошками для размещения дней недели
- Двусторонний пазл-черепаха с месяцами и временами года

## **ПАЗЛЫ ЧЕТЫРЕХ ВРЕМЕН ГОДА**

Четыре пазла, на которых изображены характерные пейзажи того или иного времени года: дети в соответствующей одежде, растения, животные. Таким образом ребенок может отождествлять себя с изображениями и наблюдать, как природа меняется в зависимости от времени года. Для маленьких игроков мы рекомендуем составлять один пазл за игру, чтобы ребенок не заскучал и легко справился с задачей.

Когда ребенок составит все пазлы, мы можем предложить ему посмотреть на изображения и определить разницу в четырех пейзажах, а также найти особенности каждого времени года. Мы можем предложить малышу «игру исследователя», стимулируя его любознательность в поиске деталей. Например, предложить ребенку: «*Давай найдем вместе весенние цветы!*» Или спросить: «*А где все летние цветы? Какие фрукты можно встретить осенью? Смотри, зимой есть много животных, которые долго спят в своих норках! Кто это?*»



## **ЧАСЫ-УЛИТКА**

Прежде чем начать игру, следует установить стрелки, как показано на рисунке 1.

**УЛИТКА** — это симпатичные разноцветные часы: поворачивая стрелки, мы можем играть и называть время. Если ребенок еще не знает цифр, вначале он может просто поворачивать стрелки, повторяя работу часов и рассматривая рисунки.

На **УЛИТКЕ** находятся рисунки, которые представляют собой типичные действия в течение дня, чтобы ребенок мог сопоставить действия с временем. Таким образом мы можем указать на определенное действие, такое как завтрак, полдник или сон, чтобы показать малышу при помощи **ЧАСОВ-УЛИТКИ** соответствующий распорядок дня.

Кроме того, веселую **УЛИТКУ** можно использовать в определенные моменты в течение всего дня малыша. Если, например, малыш обедает, мы можем спросить: «*Который сейчас час? Давай вместе посмотрим на ЧАСЫ-УЛИТКУ!*».

Так через игру ребенок может познакомиться с понятием времени, соотнося время с конкретными действиями, которые он выполняет в течение дня.

**Рис. 1**



## БОЖЬЯ КОРОВКА С ДНЯМИ НЕДЕЛИ

БОЖЬЯ КОРОВКА знакомит ребенка с днями недели. Семь карточек с яркими иллюстрациями и веселыми стишками вставляются в окошки на БОЖЬЕЙ КОРОВКЕ. Если прочитать стихотворения, начиная с понедельника и заканчивая воскресеньем, получится веселая считалочка. Считалка — это эффективный и веселый способ стимуляции детской памяти и запоминания новых слов, благодаря эмоциональной составляющей, музыкальности и рифмам.

Можно поиграть с БОЖЬЕЙ КОРОВКОЙ следующим образом: достать все круглые карточки с днями недели; затем, читая вместе стихи-считалки одну за одной, поставить их на свое место на БОЖЬЕЙ КОРОВКЕ.



## ЧЕРЕПАХА С МЕСЯЦАМИ И ВРЕМЕНАМИ ГОДА



Играя с ЧЕРЕПАХОЙ, ребенок составляет двусторонние пазлы и запоминает названия месяцев и времен года.

На лицевой части паззла на двенадцати элементах написаны названия месяцев и изображены тематические рисунки. На оборотной стороне находятся иллюстрации с четырьмя временами года. Их представляют четыре феи, главные героини небольших историй, которые мы предлагаем ниже.

Прочтите их ребенку, поощряя его творческие способности и фантазию!

### Как рождается весна

Давным-давно не существовало времен года. Планета была темной и пустынной, а солнышко пряталось за облаками. Однажды лучик солнца пробился через облака и озарил мир. Из земли родилась красивая девочка в розовом платьице с венком из маргариток на голове. Девочка оглянулась вокруг и вдруг полетела, раскрашивая, как по волшебству, весь мир в яркие разноцветные краски. Родились синие океаны, голубое небо, коричневые горы, зеленые холмы и леса, поля, на которых росли разноцветные цветы.

Вскоре появились и животные: ласточки, которые счастливо летали в небе, лесные обитатели, резвящиеся в траве, и изящные бабочки, которые болтали с пчелками и божьими коровками.

Внезапно одна божья коровка села на плечо девочки и спросила ее:

«Кто ты, прекрасная малышка?»

«Я Весенняя Фея, — ответила девочка, — я прилетела издалека и принесла Весну!»





## Магия лета

Однажды, солнце своими лучиками, улыбаясь, согрело горы, холмы и поля.

**Летняя Фея** принялась летать по полям и волшебным образом стали созревать фрукты: красные персики и абрикосы, дыни и вкусные арбузы. Зеленое зерно на полях стало золотого цвета, среди колосьев краснели алые маки. На соседних полях подсолнухи следили за солнечными лучами до самого заката.

В болоте принялись прыгать лягушки, они весело ныряли в воду, чтобы немного освежиться; трудолюбивые пчелки облетали цветы, собирая пыльцу. В лесу же созревали вкусные ягоды: земляника, ежевика, малина и черника. Фея сделала действительно чудесную работу: она принесла Лето!

## Приходит осень

Лето прошло, и солнышко устало.

Пришло время отдохнуть. Поэтому **Осенняя Фея**, летая в небе, принялась петь: «*До свидания, лето и солнышко! Я принесла вам новое время года!*». Солнце понемногу прятало свои лучики. Становилось холодно, а листья на деревьях стала красной, желтой и коричневой. Затем ветки сбросили листья, и мир обернулся в ковер из шуршащих листьев.

Пришла **Осень**, которая принесла с собой множество новых плодов: каштанов, орехов, винограда и грибов.



## Зимнее волшебство

Однажды издалека прилетел ледяной ветер, который унес прочь с деревьев последние осенние листья. Солнце завернулось в серые облака, а Земля стала темной и тихой.

Тогда **Зимняя Фея** принялась танцевать среди деревьев, напевая:

*Я на радость всем колдую,  
Темноту и спячку сдую,  
Засвищу из озорства.  
Нету лучше волшебства!*

С неба стали падать, кружась, пушистые хлопья. Они одели Землю в мягкое белоснежное манто. Горы, холмы, крыши домов, деревья, поля... все было покрыто белым покрывалом! Это было великолепное зрелище! Птицы щебетали и прыгали, оставляя звездочки следов, а из труб поднимался дым от очагов. Фея принесла то, чем славится самое холодное время года — снег.

